

Депутатский фронт



+ информационные сообщения, извещения, конкурсы, торги

№ 11-12 (501-502) от 3 апреля 2015 года

До ремонта – как до Марса

В конце 2012 года в Жилищный кодекс Российской Федерации были внесены изменения, которые напрямую затрагивают интересы жителей многоквартирных домов. Речь – о подготовке МКД к капитальному ремонту.

Закон Свердловской области от 19 декабря 2013 года № 127-03 «Об обеспечении проведения капитального ремонта общего имущества в МКД на территории Свердловской области», постановление правительства Свердловской области от 24 октября 2013 года № 1313-ПП «О региональном Фонде содействия капитальному ремонту общего имущества в МКД Свердловской области» связаны с необходимостью найти источники финансирования для ремонта жилья, построенного 30-40 лет назад. Новое законодательство перекладывает ответственность за капитальный ремонт на собственников жилья. Уже с 1 ноября 2014 года собственники жилья, проживающие в многоквартирных домах, были обязаны ежемесячно делать взносы на формирование фонда капитального ремонта в домах, где они проживают.

Капитальный ремонт включает в себя:

- 1) ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения;
 - 2) ремонт или замену лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации, ремонт лифтовых шахт;
 - 3) ремонт крыши;
 - 4) ремонт подвальных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме;
 - 5) ремонт фасада;
 - 6) ремонт фундамента многоквартирного дома.
- Этот перечень может быть дополнен работами по утеплению фасада, установке коллективных приборов учета потребления ресурсов и прочим.

В 2014 году плата за капитальный ремонт исходила из расчета 6,1 рубля за 1 квадратный метр, с 1 января 2015 года плата составила уже 8,2 рубля за 1 квадратный метр. Собственники жилья в МКД получили экземпляры договора «О формировании фонда капитального ремонта

и об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме». Многие даже не удосужились прочитать этот документ, а сейчас возмущаются и говорят, что не будут платить какому-то региональному оператору.

дома. За это время многое может измениться: состав правительства неоднократно сменится, депутаты региональной Думы будут другие, возможно, станет иным федеральное законодательство. И если региональный оператор создан по типу фи-

его дома... А как быть одиноким пожилым людям, у которых нет наследников? На мой взгляд, их вообще нужно освободить от платы за ремонт, которого они не дождутся, и брать с них только деньги за содержание жилья.

Я - за перечисление взносов

мирования фонда капитального ремонта вашего дома на счете регионального оператора и формирование фонда капитального ремонта на вашем специальном счете вступит в силу только через два года. И то при условии направления региональному оператору решения общего собрания собственников помещений в МКД. В течение 5-ти дней после вступления в силу указанного решения региональный оператор перечислит ваши деньги на открытый вами в Сбербанке специальный счет. Обязан сделать это.

Напомню читателям: чтобы копить деньги на индивидуальном счете, собственникам МКД необходимо было принять соответствующее решение на общем собрании собственников МКД в период с 31 января по 1 марта 2014 года. Скажите, пожалуйста, кто знал об этом, доводилось ли это до вашего сведения? И в этом я вижу вину местного органа самоуправления. Вот таково мое личное мнение, основанное кроме этого на многочисленных возмущенных высказываниях пенсионеров. Чтобы признать договоры с региональным оператором незаконными, потребуется приложить много усилий, нервов, времени, что и рассчитал региональный оператор. Поэтому принимайте уже сейчас решение: продолжите ли вы платить деньги и через два года региональному оператору за капитальный ремонт, или расторгните с ним договор и откроете специальный счет в банке, по которому, повторюсь, вам еще и проценты будут начисляться, чего не будет у регионального оператора.

Думайте сами, решайте сами: да или нет. Да, хочу вас «обращать» в этом году штрафы за просрочку оплаты коммунальных услуг вырастут больше, чем вдвое: с 8,25% годовых до 17,7% годовых от суммы задолженности. Информацию о такой «заботе» Правительства РФ о нас подтвердила председатель комитета Госдумы по ЖКХ Галина Хованская. Сам закон, по ее словам, будет принят до конца весенней сессии Госдумы. А что вы хотели? Пенсии вам добавили с 1 февраля на 11,4% (хотя инфляция к середине лета будет 17-17,5%). Это по прогнозам Минфина (фактически будет превышать 30% – по заключениям экспертов).

А. Евсеев,
председатель Совета ветеранов
Режевского городского округа



В области - десятки тысяч многоквартирных домов. Я думаю, что это около 50 миллионов квадратных метров. Большинство нуждается в капитальном ремонте, так как введены в эксплуатацию 30-40 лет назад. Ежегодно, благодаря отчислениям собственников жилья, на счете регионального оператора будут накапливаться миллиарды рублей. Сколько средств уйдет на содержание штата этой организации? Открываются широчайшие возможности для мошеннических операций.

Многие собственники уже знают, на какой год запланирован капитальный ремонт в их доме. Нередко это 2041-2042-й годы, еще более отдаленные сроки, то есть ждать жильцам придется еще почти 30 лет!

Сумма взноса на капитальный ремонт с каждым годом будет увеличиваться и дойдет, как говорят эксперты, в ближайшие годы до 25 и более рублей за 1 квадратный метр. Собственники квартир будут перечислять и перечислять деньги региональному оператору в течение 25-30 лет, как установлено по срокам капитального ремонта конкретного

нансовой пирамиды «MMM», то денежки собственников ульнут в неизвестность, и их уже никогда не вернуть.

Нам говорят, что учредителем, то есть гарантом, является правительство Свердловской области. Но я повторюсь: состав правительства меняется, а вот преемственности в действиях у нас не происходит. Какой выход из такой ситуации? Согласно закону, собственники помещений в многоквартирном доме вправе выбрать один из способов формирования фонда капитального ремонта:

1) перечислять взносы на капитальный ремонт на специальный счет для формирования фонда капитального ремонта своего дома;

2) перечислять взносы на капитальный ремонт на счет регионального оператора, в так называемый общий котел.

Лично я негативно отношусь к внесению средств на счет регионального оператора: содержать армию нахлебников и не быть уверенным в том, что деньги не растворятся в неизвестном направлении; думать о том, что не доживешь до капремонта сво-

на капитальный ремонт на специальный счет кредитной организации, банка. Там есть гарантия, что ваши деньги не пропадут и проценты по вкладам будут начисляться. Но никакой разъяснительной работы с населением о внесенных изменениях в Жилищный кодекс РФ, о способах формирования фонда капитального ремонта до вступления законов в силу не проводилось, никаких собраний собственников жилья в МКД с представителями регионального оператора, местной власти не было.

Когда пришли счета за ноябрь прошлого года, в них оказалась строка с указанием суммы оплаты за капитальный ремонт.

Многие тогда оплатили, посчитав, что ошибка какая-то получилась в расчетах. Разобравшись, стали возмущаться, но поздно. Оплатив по счетам, собственники квартир в МКД как бы признали и приняли условия договора. Сейчас вы, уважаемые собственники, уже 4 месяца платите региональному оператору за капитальный ремонт, который намечен на 40-е годы. И спорить бесполезно: решение о прекращении фор-

Кузница хоккеистов

В Екатеринбурге после реконструкции открылась детско-юношеская спортивная школа «Спартаковец» - кузница кадров отечественного хоккея с полувековой историей.

В церемонии открытия помимо высокопоставленных чиновников приняли участие призер олимпийских игр, чемпион мира, серебряный призер КХЛ Алексей Яшин, олимпийский чемпион, чемпион мира и Европы Александр Якушев, а также чемпион мира и Европы Владимир Мышкин, сообщил департамент информационной политики главы региона.

ДЮСШ была построена в 1964 году. «Со временем арена морально устарела, поэтому в 2013 году было решено про-

вести полную реконструкцию объекта. В итоге мы получили новейшее спортивное сооружение, соответствующее самым высоким мировым стандартам. Аналогов ему в нашем регионе нет», - подчеркнул глава Свердловской области Евгений Куйвашев.

Старое здание, построенное 50 лет назад, демонтировали и построили крытую ледовую арену. Новый «Спартаковец» оснащен современным оборудованием, благодаря которому в Екатеринбурге можно будет не только готовить игроков национальной сборной, но и проводить первенства России по хоккею. С сегодняшнего дня ДЮСШ готова принять своих учеников, а их в городе - более 400. Финансирование велось за счет Фонда губернаторских программ и обошлось в 200 миллионов рублей.

Татьяна Воробьева, Екатеринбург



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Порядок выплаты премии

Статьей ст. 129 Трудового кодекса Российской Федерации предусмотрено, что заработная плата работника может складываться из трех частей: вознаграждения за труд (оплата труда работника в зависимости от квалификации, сложности, количества, качества и условий выполняемой работы), компенсационных выплат (в том числе за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных, работу в особых климатических условиях и на территориях, подвергшихся радиоактивному загрязнению) и стимулирующих выплат.

Наряду с доплатами, надбавками и иными поощрительными выплатами премия относится к категории стимулирующих выплат.

Согласно ст. 22 ТК РФ установление премии работникам является правом работодателя в качестве поощрения за добросовестный и эффективный труд.

В соответствии со ст. 191 ТК РФ работодатель поощряет работников, добросовестно исполняющих трудовые обязанности, объявляет благодарность, выдает премию, награждает ценным подарком, почетной грамотой, представляет к званию лучшего по профессии. Другие виды поощрений работников за труд, периодичность выплат и их регулярность определяются коллективным договором или Правилами внутреннего трудового распорядка, а также уставами и положениями о дисциплине.

В зависимости от формулировки в трудовом договоре, выплата премии может быть как обязанностью работодателя, так и его правом. В разделе «Оплата труда» трудового договора указывается, что заработная плата, в соответствии с действующей у работодателя системой оплаты труда, состоит из должностного оклада. В случае если далее в договоре указано, что работнику может быть выплачена



премия или содержится отсылочная норма на положение о премировании работников, и в нем содержатся обобщенные формулировки, например: «При финансовых возможностях организации премия может быть начислена работнику по решению руководителя организации» — в этом случае выплата премии является правом работодателя. Работодатель может и не выплачивать ее.

Если в трудовом договоре указано, что заработная плата состоит из должностного оклада и премии, а далее заложены конкретные показатели премирования, то премия является составной частью заработной платы. Работодатель в таком случае определяет для себя условия, при которых выплата премии становится его обязанностью и в отсутствие оснований депремирования не может не начисляться работнику.

Разовые премии, кото-

рые не входят в систему оплаты труда, не установлены локальным нормативным актом, соглашением, коллективным договором, выплачиваются по усмотрению работодателя и не являются обязательной выплатой.

Таким образом, если премия входит в состав заработной платы, установлена локальным нормативным актом работодателя, соглашением или коллективным договором, связана непосредственно

с выполнением трудовых обязанностей, то выплата такой премии не зависит от усмотрения работодателя и является обязательной. Соответственно, несвоевременная выплата премий влечет те же последствия, что задержка выплаты основной части заработной платы.

Согласно требованиям ст. 236 ТК РФ при нарушении работодателем установленного срока выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации). За защитой нарушенного права работник вправе обратиться в суд, в таком случае требования о выплате причитающейся премии должны быть признаны судом обоснованными.

Прокуратура Ленинского р-на г. Екатеринбург

Сведения о торгах

Организатор торгов **Конкурсный управляющий ООО «Стройкомплектмонтаж» Богачева Л.В.** (г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 101 оф. 6.139 (адрес для корреспонденции: 620000, г. Екатеринбург, Главпочтамт, а/я460), тел. +7(343)202-54-94, 286-57-92, e-mail anticris-ural@mail.ru) объявляет о проведении торгов в форме аукциона с открытой формой представления предложения о цене по продаже имущества ООО «Стройкомплектмонтаж» (ИНН 6714019939, ОГРН 1026700664418, юр. адрес: 620014, г. Екатеринбург, ул. Шейнкмана, 20, 1): Право требования (дебиторская задолженность) ООО «Стройкомплектмонтаж» в отношении ЗАО «ГазИнСтрой (ГИС)».

Торги проводятся на электронной площадке ООО «Фабрикант.ру» по адресу: <http://www.fabrikant.ru/> (далее Оператор). Начальная цена продажи составляет: 1877000 рублей, без учета НДС. Шаг торгов - 10% от начальной цены продажи имущества.

Для приобретения имущества необходимо представить оператору электронной площадки заявку на участие в торгах в форме электронного документа и должна содержать: наименование, организационно-правовая форма, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юр. лица); фамилия, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физ. лица); номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя, ИНН налогоплательщика. К заявке на участие в торгах должны прилагаться копии следующих документов: выписка из ЕГРЮЛ (для юр. лица); выписка из ЕГРИП (для ИП); документы, удостоверяющие личность (для физ. лица); документы, подтверждающие полномочия руководителя (для юр. лиц); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ или учредительными документами юр. лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка является крупной сделкой; документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; Выписка со счета (платежное поручение) об оплате задатка.

Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя.

К участию в торгах допускаются заявители, представившие заявки на участие в торгах и прилагаемые к ним документы, которые соответствуют требованиям, установленным законодательством и указанным в сообщении о проведении торгов. Заявители, допущенные к участию в торгах, признаются участниками торгов. Заявки на приобретение имущества принимаются ежедневно с 13.04.2015 г. до 20.05.2015

г. через сайт оператора электронной площадки. Срок начала приема заявок: 13.04.2015 г. 00.00, срок окончания приема заявок 20.05.2015 г. 23.59 (время московское).

Для участия в торгах претенденты должны заключить с организатором торгов соглашение о задатке и перечислить задаток на счет ООО «Стройкомплектмонтаж», ИНН 6714019939, КПП 671401001, ОГРН 1026700664418. Расчетный счет № 40702810863020008952, в ОАО «Уральский Банк Реконструкции и Развития» ИНН 6608008004, КПП 667101001, Кор. счет: 30101810900000000795 в Уральском ГУ Банка России, БИК: 046577795. Размер задатка - 20%, что составляет 375400,00 руб. Срок внесения задатка - не позднее последнего дня приема заявок. Задатки считаются перечисленными своевременно, если они будут зачислены на указанный счет не позднее дня подачи заявки.

После завершения торгов участникам, не ставшим победителями, задаток возвращается в течение 5 дней с даты подведения результатов торгов. Задаток, внесенный покупателем на счет продавца, засчитывается в счет стоимости приобретаемого имущества. Торги проводятся (дата и время начала представления предложений о цене) 25.05.2015 г. в 10.00 (время московское).

Результаты торгов подводятся в этот же день. Победителем торгов признается участник, предложивший в ходе торгов наибольшую цену. Решение организатора торгов об определении победителя торгов принимается в день подведения результатов торгов и оформляется протоколом о результатах проведения торгов. В течение пяти дней с даты подписания этого протокола конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене имущества.

В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение пяти дней с даты получения указанного предложения конкурсного управляющего внесенный задаток ему не возвращается.

Победитель торгов обязан оплатить приобретаемое им имущество в сроки, установленные договором купли-продажи, но не более 30 дней с даты подписания договора купли-продажи имущества, путем перечисления денежных средств на счет ООО «Стройкомплектмонтаж».

Ознакомление заинтересованных лиц с предметом торгов производится в согласованное время в рабочие дни по адресу: г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, д. 101, оф. 6.139, в присутствии представителя организатора торгов, ознакомление производится при наличии удостоверяющих личность и полномочия документов и подписью.

Дело о банкротстве №А60-9850/2014, Арбитражного суда Свердловской области, решение о признании ООО «Стройкомплектмонтаж» банкротом, открытии конкурсного производства от 13.10.2014г.

● **Налоговая сообщает**

Вебинар для налогоплательщиков

ФГУП ГНИВЦ ФНС России при информационной поддержке журнала «Налоговая политика и практика» 07 апреля 2015 года приглашает принять участие в вебинаре по теме: «НДС: Новое в законодательстве с 2015 года. Автоматизация процессов камерального контроля НДС».

В рамках вебинара будут рассмотрены вопросы о внесенных в Налоговый кодекс изменениях, связанных с декларированием НДС, с учетом произошедших изменений в документах, на дату проведения вебинара. По итогам мероприятия предусмотрены ответы на вопросы участников вебинара в режиме on-line. В вебинаре принимают участие представители ФНС России, ФГУП ГНИВЦ ФНС России, представители компаний – разработчиков программного обеспечения, в том числе «Тэхсом», «1С»

и другие.

Вебинар предназначен для налогоплательщиков (юридических лиц и индивидуальных предпринимателей).

Дата и время проведения вебинара: 07 апреля 2015 года с 10.00 до 18.00 по мск. вр. Для участия в вебинаре необходимо зарегистрироваться на сайте <http://www.gnivc.ru> в разделе «Семинары/Вебинары/Обучение» не позднее 31 марта 2015 года. Более подробно с Программой мероприятия и техническими требованиями вебинара можно ознакомиться на сайте <http://www.gnivc.ru> в разделе «Семинары/Вебинары/Обучение».

Вопросы по участию в вебинаре можно задать:

- по эл.почте webinar@gnivc.ru;
 - по телефонам +7(495) 913-07-04, +7(495) 913-00-00 (доб.33-94, 30-96);
- контактные лица: Ерхова Светлана Михайловна, Момотова Наталья Викторовна.

Межрайонная ИФНС России № 25 по Свердловской области

Уплата госпошлины за регистрационные действия

С 30.03.2015 на ИФНС России по Верх-Исетскому району г.Екатеринбурга возложены функции регистрации юридических лиц и физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств, место нахождения или место жительства которых находится на территории муниципального образования «город Екатеринбург», городского округа Березовский, Сысертского городского округа, Арамилевского городского округа, Полевского городского округа, городского округа Верхняя Пышма и городского округа Среднеуральск.

В связи с этим, начиная с 30.03.2015, для оплаты государственной пошлины за государственную регистрацию юридического лица, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей, изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица, за государственную регистрацию ликвидации юридического лица и другие юридически значимые действия КБК 182 1 08 07010 01 1000 110, а также государственной пошлины за государственную регистрацию юридического лица, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей, изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица, за государственную регистрацию ликвидации юридического лица и другие юридически значимые действия (при обращении через многофункциональные центры) КБК 182 1 08 07010 01 8000 110 налогоплательщикам в расчетных документах следует указывать следующие реквизиты:

Наименование получателя платежа УФК по Свердловской области (ИФНС России по Верх-Исетскому району г. Екатеринбург); ИНН регистрирующего (налогового) органа 6658040003; КПП регистрирующе-

го (налогового) органа 665801001; Код ОКТМО муниципального образования, на территории которого мобилизуются денежные средства 65701000; Номер счета получателя платежа 40101810500000010010.

Наименование банка получателя платежа Уральское ГУ Банка России; Банковский идентификационный код (БИК) 046577001.

Таким образом, расчетные документы на уплату госпошлины за регистрационные действия, осуществленные Единым регистрационным центром на базе ИФНС России по Верх-Исетскому району г.Екатеринбурга, с указанием иного получателя платежа следует уточнять.

Новые задачи

30 марта 2015 года открылся Единый Регистрационный центр. Функции Единого Регистрационного центра (ЕРЦ) выполняет ИФНС России по Верх-Исетскому району города Екатеринбурга (г.Екатеринбург, ул.Хомякова, 4). ЕРЦ будет оказывать услуги по государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, место нахождения и место жительства которых подведомственно ИФНС России по Верх-Исетскому, Кировскому и Ленинскому районам города Екатеринбурга, межрайонным ИФНС России №№24, 25, 31, 32 по Свердловской области.

26 и 27 марта 2015 года не производиться прием документов для государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в ИФНС России по Кировскому и Ленинскому районам города Екатеринбурга, межрайонным ИФНС России №№24, 25, 31, 32 по Свердловской области в связи с временным отсутствием автоматизации.

В связи с передачей в Единый Регистрационный центр (ЕРЦ) функций по государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей –инспекции ФНС России по Верх-Исетскому району города Екатеринбурга, документы могут быть направлены в ЕРЦ почтовым отправлением, либо через МФЦ, либо в электронном виде.

ИФНС России по Верх-Исетскому району г.Екатеринбурга

Сведения о торгах

Конкурсный управляющий ООО «Электрокабель-связь» Галимова С.А. (организатор торгов) сообщает, что повторные торги от 06.03.2015 г. признаны несостоявшимися и объявляет о продаже имущества посредством публичного предложения. Дата начала торгов путем публичного предложения – 04.04.15г. Величина снижения начальной цены (далее «н/ц») -10% от н/ц до цены отсечения -30% от н/ц. Срок, по истечении которого последовательно снижается указанная ниже н/ц, 10 календарн. дней: 04.04.15-13.04.15-н/ц; 14.04.15-23.04.15-90% от н/ц; 24.04.15-03.05.15-80% н/ц; 04.05.15-13.05.15-70% н/ц; 14.05.15-23.05.15-60% н/ц; 24.05.15-02.06.15-50% н/ц; 03.06.15-12.06.15-40% н/ц; 13.06.15-22.06.15-30% н/ц. **Перечень имущества с н/ц: ЛОТ №1 Гидроломат Doosan 40II Komatsu – н/ц 153000руб.; ЛОТ**

№2 Бара (для экскаватора Hanix) – н/ц 225000руб.; ЛОТ №3 Кассета для штанг на Динч Витч 3020 Алтарейн – н/ц 138600руб.; ЛОТ №4 Гидростанция на экскаватор Hanix H75C model: AP2D36LV1RS7 (Rexroth) – н/ц 237600руб.; ЛОТ №5 Буровая лопатка VERMEER L=0,92m, D=82mm, буровая лопатка для абразивных пород, стартовая штанга – 122400руб.; ЛОТ №6 А/м ВА3 21041-30 (состояние аварийное) – н/ц 45000руб.; ЛОТ №7 А/м ГАЗ 66 НЗ76 – н/ц 58500руб. Задаток-5% от н/ц. Заявки принимаются с 04.04.15г. по 22.06.15г. Порядок и место подачи заявки на участие в торгах, перечень документов, прилагаемых к заявке, реквизиты для перечисления задатков смотрите в газете «Коммерсантъ» №217 от 29.11.14, стр. 9 №77031317797, а также в газете «Депутатский круг №75-

76 от 05.12.14 г. Победителем открытых торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения признается участник открытых торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую цену продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения открытых торгов, а также оплатил задаток. Со дня определения победителя открытых торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения прием заявок по этому имуществу прекращается. Покупатель обязан оплатить приобретаемое имущество в течение срока, указанного в договоре. С имуществом можно ознакомиться по адресу: г. Екатеринбург, п. Б. Исток, ул. Светлая, 1а по согласованию по тел. 8-963-04-89-800.



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

«Оштрафована организация, по вине которой ребенок упал в яму»

Прокуратура Ленинского района г. Екатеринбург провела проверку по факту падения трехлетнего ребенка в яму для фундамента в парке «Зеленая роща».

Установлено, что в декабре 2014 г. ООО НПО «Легион» в 200 метрах от входа в парк «Зеленая роща» со стороны улицы Народная Воля провело работы по бурению ямы для устройства фундаментов и монтажа закладных деталей.

На следующий день в данную яму упал трехлетний ребенок, который испытал физическую боль и страдания.

Проверка показала, что вопреки строительным нормам и правилам указанная организация при производстве земляных работ не оборудовала ограждения и не обозначила опасные для людей зоны. Кроме того, обязательные подготовительные мероприятия, направленные на обеспечение безопасности при производстве работ, обществом не выполнены.

По результатам проверки прокуратура в отношении ООО НПО «Легион» возбудила дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 9.4 КоАП РФ (нарушение требований строительных норм и правил, других нормативных документов в области строительства при

строительстве объектов капитального строительства, которые создали угрозу причинения вреда жизни или здоровью граждан).

Арбитражный суд Свердловской области, рассмотрев дело об административном правонарушении, назначил ООО «Легион» наказание в виде штрафа в размере 300 000 рублей.

А.В. Гоголевский, прокурор Ленинского района г. Екатеринбург старший советник юстиции



Почему рыбка стала золотой?



Резкий рост стоимости рыбы и консервов из неё вызвал такое же стремительное падение потребительского спроса. Зря, видимо, после введения эмбарго на импорт продовольствия мы понадеялись на отечественного производителя.

Око за око, плавник за плавник

Годами нараставшие проблемы российского рыболовства так и не были решены. Однако чиновники отрасли начали бодро гарантировать руководству страны скорые успехи отечественного рыбака и рыбоведа. Из-за сложной международной обстановки традиционные связи в отрасли были нарушены, российским переработчикам пришлось искать новых поставщиков. Ситуацию усложнило и резкое падение курса рубля, отчего подорожало не только импортное, но и российское сырье.

Из стран, которые попали под ответные санкции России, было запрещено импортировать живую, охлажденную и замороженную рыбу. Исключением стали живые мальки и переработанная рыбная продукция. В итоге рыба на наших прилавках начала стремительно дорожать.

Часть проблемы «закрыли» расторопные белорусы: на полках российских торговых сетей увеличилось предложение рыбной продукции из Беларуси. Так, компания «Санта-Бремор», которая из импортного сырья производила консервную продукцию на мощностях рыбзавода в подмосковном Ногинске, после введения эмбарго вернула производство в Беларусь. И оттуда уже повезла нам готовые консервы.

Эмбарго ударило и по отечественным переработчикам. Две калининградские компании, которые специализируются на переработке лосося, находятся в состоянии банкротства. Сейчас в Калининградской области резко сокращаются объемы производства продукции из рыбы. Если в 2013 году в регионе было изготовлено 177 миллионов банок рыбных консервов,

то за первые пять месяцев 2014 года было выпущено всего 64,6 миллиона банок. Резкое падение произошло и в производстве шпрот. Причина - дефицит кильки. Исключением стала только продукция из сельди: во всех видах переработки показатели выросли на 11 процентов.

В Мурманской области производителям консервов и пресервов также не хватает сырья. Технологическая цепочка была выстроена таким образом, что Мурманский рыбный комбинат может работать только на норвежском сырье. Неудивительно, что уже в августе прошлого года предприятие остановило работу.

Первым делом – личные доходы. Интересы потребителя – потом

Девальвация рубля стала для переработчиков и рыбаков не менее серьезным испытанием. Сырье из тех стран, которых не коснулись санкции, резко подорожало, за ним взлетели цены и на российскую рыбу. Рост цены конечной продукции на 31 процент привёл и к обвалу покупательского спроса.

Один из странных шагов в рыбной отрасли страны - разрешение с 2013 года морозить и перегружать рыбу, выловленную по прибрежной квоте, в море, без захода в порт. А основное сырье для переработчиков на берегу - именно охлажденная рыба. Сегодня более половины улова прямо в море превращается в мороженую рыбу, которую можно везти куда угодно. Только перевозка внутри России обходится продавцам гораздо дороже, чем транспортировка к чужим бере-

гам. Просто потому, что на время путины РЖД резко вздувают цены на её перевозку. Вот и уплывает мороженая рыба за границу, минув родные берега.

Торговые сети тоже демонстрируют «государственный» подход: вздувают розничную стоимость рыбы на 30 процентов, внося свою лепту в оскудение рыбного рациона россиян.

Рыбакам для увеличения объемов вылова нужны новые суда. Но и здесь государственные мужи успели напакостить: новое судно еще до того, как оно начало приносить при-

рыбы в год; воспроизводить до 900 миллионов личинок.

Прудовое рыбоводство является наиболее эффективным с экономической, рыболовной и экологической точек зрения. В Свердловской области с её горнозаводскими посёлками и широкой сетью прудов рыбоводство могло бы иметь широкие перспективы. Это уже было в 90-х годах прошлого века, когда рыбу из автоцистерн продавали во многих рабочих посёлках. Неподдалеку от Первоуральска есть перспективный в этом плане посёлок Кузино. Там в запущенном состоянии находится целая система прудов, которая при наличии инвестора могла бы стать экспериментальной площадкой для наработки технологий. Но где взять такого инвестора-энтузиаста?

Глас народа

Я разговорился с несколькими покупательницами возле магазина одной из федеральных торговых сетей.

Мои вопросы вызвали чуть ли не митинг, охрана попросила меня удалиться подальше от торговой точки.

Всем собеседницам я задал одни и те же вопросы: ощутили ли вы рост цен на рыбу и продукцию из нее? Стала ли после введения санкций рыба существенной частью вашего рациона?

Анна Михайловна:

- До санкций я брала горбушу за 120 рублей, иногда позволяла себе купить кижуч за 140 рублей, но чаще всего на распродажах. Сейчас кижуч стоит 280 рублей, горбуша - 320 рублей. Брала я и крабовые палочки по 20 рублей за упаковку. Теперь она стоит 40 рублей. Стоимость соленой селедки выросла в полтора раза. Рыбные консервы я тоже покупала - горбушу, сёмгу или форель, цена их была до 35 рублей за банку, а теперь - уже 65 рублей, то есть почти в два раза. Посмотришь на всё и идёшь домой - пенсия-то не позволяет...

Любовь Иосифовна:

- Рост цен на продукты совсем вышел из-под контроля. Купила недавно филе хека на 100 рублей - там и есть почти ничего. Я стараюсь брать продукты на распродажах, есть рыба по акции - беру, если нет, то, как говорится, и суда нет. И выходит, что берёшь за свои деньги на распродажах всякое дерьмо, потому что на хорошие продукты ни пенсий, ни зарплат не хватит...

Людмила Арсеньевна:

- Я инвалид, и раньше горбушу покупала нечасто, а сейчас тем более. Стараюсь взять непотрошеную горбушу, тут у меня такой интерес: в непотрошенной рыбе иногда встречается икра. В этот раз мне повезло. Рыба была с икрой, я серьёзно сэкономила. Икра инвалиду и во сне не приснится по теперешним ценам, а так хоть иногда балую себя. Сам посудите - минтай был 87 рублей за килограмм, а сейчас доходит до 147 рублей. Тут особо не пошукнешь...

Андрей Сальников



быль, облагается налогом почти в 25 процентов его стоимости. Вот и плавают корабли, принадлежащие российским рыбакам, под «удобными» чужестранными флагами.

Далее - вся рыба, выловленная в Баренцевом море, обязана проходить растаможку в России. А продавать её можно куда угодно, потому и продают её... в Норвегию. Там прямо на берегу работает система аукционов, которая обеспечивает скупку улова за хорошие деньги.

Больше преград – хуже результат

В российском порту российское судно встречают до полутора десятков служб: пограничники, таможенники, представители других ведомств, и каждый блюдет «государственный» интерес, разводя невиданную коррупцию, которая тоже сказывается на конечной стоимости продукта. Рыбаки каждый год оформляют 55 миллионов разрешительных документов, за которые платят миллиарды рублей, и это также закладывается в стоимость рыбы на прилавках магазинов. И всё мало, предлагается ввести ещё и электронные сертификаты, которые в обязательном порядке придётся дублировать бумажными копиями. От этого рыба дешевле точно не станет.

Не развивается в стране и прудовое рыбоводство. А, например, в соседней Белоруссии существующие производственные мощности рыбоводных хозяйств позволяют выращивать 17,5 тысячи тонн прудовой